

Caractéristiques:

Couleur fleur: Bicolore, Blanc, Bleu

Couleur feuillage: vert

Hauteur: 25 cm

Feuillaison: Janvier - Décembre Floraison(s): Avril - Mai Type de feuillage: persistant Exposition: mi-ombre ombre

Type de sol : frais.

Silhouette: Tapissante couvre-sol

Densité: 6 au m²



OMPHALODES cappadocica 'Starry Eyes'

Petite bourrache

-> Accéder à la fiche de OMPHALODES cappadocica 'Starry Eyes' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: OMPHALODES cappadocica 'Starry Eyes'

Famille: BORAGINACEAE

Description de OMPHALODES cappadocica 'Starry Eyes'

Omphalodes cappadocica 'Starry Eyes' est une plante vivace rustique. Il s'épanouit dans les zones semi-ombragées du jardin en sol frais, léger et surtout bien drainé. Au printemps, de nombreuses fleurs bleues marginées de blanc regroupées en grappes apparaissent au dessus de ses feuilles vert tendre persistantes. Croissance plutôt lente notamment lors de son implantation au jardin.

Entretien de OMPHALODES cappadocica 'Starry Eyes'

Couper les fleurs fanées. Rabattre les parties sèches en fin d'automne.

EMPLACEMENT

Emplacement de OMPHALODES cappadocica 'Starry Eyes'

AR2 - Zone fraîche sous les arbres

Li2 - Lisière fraîche

Type de sol de OMPHALODES cappadocica 'Starry Eyes'

sol frais.

PARTICULARITÉ

OMPHALODES cappadocica 'Starry Eyes' supporte les sols calcaires.

OMPHALODES cappadocica 'Starry Eyes' s'utilise principalement pour ses fleurs.

OMPHALODES cappadocica 'Starry Eyes' est une plante á feuillage persistant.

OMPHALODES cappadocica 'Starry Eyes' s'utilise en couvre-sol.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

OMPHALODES cappadocica 'Starry Eyes' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com